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Questao 1

O valor da expressdao 25-10°- 203 é
(A) 300.
(B) 400.
(C) 500.
(D) 600.
(E) 700.

4 RESOLUCAO: A

\_ /
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Questao 2

No quadrado magico, cada letra representa uma poténcia de base 3, saben-

do que o produto dos nimeros de cada linha, coluna ou diagonal é 3¢.

35

A | 3

32| C

A

oténcia que a letra C representa é

-

RESOLUCAO:

/
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Questao 3

'I X
A representacao gréfica da funcdo exponencial y = (?)

(B)

©

-

N

RESOLUCAO:
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A populacao N de determinado municipio cresce exponencialmente, desde
a sua fundacao ha 20 anos, de acordo com a expressdao N = 3000 - 10%™,

sendo t em anos.

Considerando que os valores no eixo vertical nao respeitam escala, o grafi-
CO que representa o crescimento da populacao é

t (anos)

(A) \ N (populagao) (B) ‘N (populagéo) (C) \ N (populagao)
3000000 [-=---=-----~ 3000000 f---------- 3000000 f----------
300000 f------ ' 300000 f------ ' 300000 f------ /

3000 3000 30000 /
1500 oo oo 3000 oo
ol 10 20 30 t(anos) ol 10 20 30  ‘t(anos) ol 10 20 30 t
(D) (E) A N (populagéo)
3000000 30 Focoommonnn
300000 Y] '
4500
3500 10 b
3000 b
ol 10 20 30 t(anos) 011500 3000 300000 t (anos)
4 RESOLUCAO:

)

45901022 MAT EM 1a SERIE 3BIM.indd 5

e Prova do Aluno - 12série do Ensino Médio

5

7/27/16 8:40 AM



Certa substancia radioativa se decompde de tal forma que sua massa“m”se
altera a cada quatro horas, conforme a funcéo:m=m_ - 2:°2%,

O valor inicial da massa, m,, € igual a 60 g, e o tempo é dado em horas.

Ap6s 12 horas a massa (m), sera de

4 RESOLUCAO: N
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Um capital € € aplicado a uma taxa de juros compostos de 12% ao ano.
Nesse regime, os juros gerados a cada periodo sdao incorporados ao capital
para o calculo dos juros do periodo seguinte. Levando em conta que os
juros sao incorporados ao capital apenas ao final de cada ano, o capital do-
brara seu valor em

(A) 5anos.

(B) 6 anos.

(©) 7 anos.

(D) 8 anos.

(E) 9 anos.
4 RESOLUCAO: )
\_ /
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E possivel escrever cada niumero positivo como uma poténcia de 10.

SeN=10", entdao n=IlogN.

Se 625 = 5% entao

(A) 4=109.625.
(B) 5=1log,625.
(C) 10=log 625.
(D) 625 =log,625.
(E) 625 =10g9,625.

4 RESOLUCAO:
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Questao 8

O resultado de log,128 é

4 RESOLUCAO: A

\_ /
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Considere as fungoes f(x) = 10" e g(x) = logx. O gréafico que representa as
duas fungdes no mesmo sistema de coordenadas é.

B®) [ 4 QX yD
a>1 Tof-+2--
y=a* n (m; n) y=x 9
1/ y=log.x ?
P 6
> 5
1 X 4
3
m (n; m) 3
1)
m n X= -1
(D) y= ax yA (E) A y
5 a>1
1 y=log x y=a*
O<a<1
0 > 0 >
1& -1
y=log x
y=X
RESOLUCAO:
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Observe o grafico da funcao logaritmica.

A funcao f(x) com x > 0 representada pelo grafico é

(A) f(x) =log3.

(B) f(x) =logx

Q) f(x)=1log 3

(D) f(x) =log,x

(E) f(x):I0993
/RESOLU(,'AO: )
\_ /
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Para medir o potencial destrutivo de um terremoto, utiliza-se a escala
Richter. A energia calculada em um terremoto é dada pela férmula:

I=%'Iog(§)

0

na qual | variade 0a 9, E=energialiberadaem kW/he o E =7 -10° kW/h.

A partir destes dados, a energia liberada por um terremoto de intensidade
6 graus na escala Richter em kW/h é

(A) 7-10°

) 7-10°
Q) 7-10°
(D) 7-10°
(E) 7-10"

4 RESOLUCAO: N

12
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A massa m de carbono 14 varia com o tempo de acordo com a seguinte
expressao:

m(t) = m (%)57tT

(cada vez que t assume valores multiplos sucessivos de 5 730, a massa re-
duz-se a metade).

Se for constatada que a massa de carbono 14 restante no fdssil é apenas
10% da massa inicial, aidade estimada do fossil é de

(Dado: log 2 =0,301.)
A) aproximadamente 11.460 anos.

B) aproximadamente 17.190 anos.

(

(B)

(C) aproximadamente 19.036 anos.
(D) aproximadamente 28.650 anos.
(

E) aproximadamente 40.110 anos.

4 RESOLUCAO: N

\_ /
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Questao 13

A figura a seguir representa a quantidade de cadeiras que devem ser colo-
cadas em volta das mesas, em fun¢ao da quantidade de mesas.

A expressao que representa a quantidade de cadeiras a partir do numero
de mesas é

4 RESOLUCAO: A

\_ /
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(SARESP -2008)

Carla esta calculando o custo de uma viagem de carro. Ela sabe que, para
andar 120 km, seu carro consome 15 litros de combustivel, cujo preco é
RS 2,00 o litro.

Para uma viagem de 960 km, Carla gastara, apenas em combustivel,
(A) RS 120,00.
(B) RS 128,00.
(C) RS 137,00.
(D) RS 220,00.
(E) RS 240,00.

KRESOLU(,'AO: N

/
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Para amarrar uma antena que esta a 6 metros no topo de uma haste, foi
preso um fio de arame da antena até um ponto no chao, distante 8 metros
do pé da antena, conforme figura a seguir. Supondo que o chao é horizontal
e que a haste da antena esta na vertical, qual é o comprimento do arame
medido do ponto A até o ponto B?

B

)

6m

8m

(A) 6 metros.
(B
(C
(
(

) 8 metros.
) 10 metros.
D) 14 metros.

E) 48 metros.

4 RESOLUCAO: N
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